

DPR „Iskolakép” felmérés

2021. március

A BTA kiemelt célja a tanítvánnyá tétel. A tanítvánnyá tétel folyamata a tanulói körre építve: megismerni (módszertani segítséggel a szakiránynak megfelelő szakmai tudás); megérezni (a tananyaghoz kapcsolódó érzésvilág fejlődése, érzelmi kötődés pozitív hatása a tanulási folyamatra); megérteni (*kognitív fejlődés, alkalmazás (gyakorlás), gyakorlati alkalmazás (az ismeret a mindennapok része, konstruktív életvezetés).*)

A Minőségbiztosítási és Akkreditációs Intézet 2021. májusában jelenlegi, valamint volt hallgatók között végzett nagymintás felmérést az Akadémiáról alkotott képpel kapcsolatban. A felmérés 2021. március 2-án került kiküldésre.

A felmérés nyitott kérdés formájában arra volt irányult, hogy mit jelentett a hallgató számára, hogy a Baptista Teológiai Akadémián tanulhat, illetve tanulhatott, továbbá arra terjedt ki, hogy milyen érték az, amit a hallgatók magukkal vihetnek az Intézményből.

A kérdőívet minden jelenlegi, illetve 2002-től követően volt, alumni hallgató megkapta. Összesen 113 kitöltés érkezett, amely nemi megoszlása alapján 79 női, illetve 34 férfi kitöltőt jelentett.

A kérdőív feldolgozását a Minőségbiztosítási és Akkreditációs Intézet munkatársai 2021. májusban végezték el, amelyből a soron következő oktatói értekezleten prezentációra került sor.

Az alapvetően nyitott kérdés szöveges válaszai az alábbi kategóriák alapján kerültek feldolgozásra, a kategóriákhoz tartozó válaszpéldák bemutatásával:

1. Szakmaiság, iskolakép

„A tudás az az érték, amelyet magammal viszek az intézményből” (HÉ)

„Nagyon hálás vagyok Istennek, hogy a BTA-n tanulhatok. Rengeteg ismeretet szereztem ez által.” (TLZ)

„Mindegyik tantárgyban volt olyan rész, ami a tudásomat, olykor a Krisztusban lévő hitemet és az ehhez kapcsolódó kétségeimet igazította ki és tette helyre.” (PB)

„Egy mércét, ami még inkább segít helyesen hasogatni, fejtegetni, tanítani Isten igéjét. Pici ablakokat, amik egy kicsit engedtek bepillantani a Biblia eredeti nyelveinek szépségeibe, sokrétűségébe, exegézis kincsestárába, dogmatikai fejtegetésekbe, bibliaetikai kérdések nehézségeibe, missziós paradigmaváltásokba, megmutatva, hogy minden egyes kicsi ablak mögött milyen hatalmas világok rejlenek.” (TM)

2. Baptista Teológiai Akadémia specialitása:

a. A lelkiesség

„Megtapasztalását annak, hogy az egyház szeretetben is működhet” (NR)

b. Tanári

„A Biblia hitelessége, fontossága és megbízhatósága megkérdőjelezhetetlen volt minden tanárunk szemében” (NI)

„Jellem és szemléletformáló erejét a tanári kar adja” (MK)

„A tanárok nagyon segítőkészek, élvezet hallgatni az előadásokat.” (KK)

„Képzettség, profizmus, alázat, Istenfélelem, elhivatás, kedvesség...” (TK)

„Ha az oktató gárdát nézem, akkor csupa nagy tudású, végtelen türelemmel rendelkező, segítőkész tanárokat ismerhettem meg.” (KL)

c. Közösségi

„Hálás vagyok a szemináriumi éveikért, az ott kialakult kapcsolatokért.” (TK)

„Kaptam egy testvéri közösséget. Rendkívüli diáktársakat ismerhettem meg” (TI)

„Minden egyes alkalommal feltöltődtem lelkiileg, az a lelki és szellemi kincs, az a hit, az a szeretetközösség, amivel ezek a csoda-hétköznapok megajándékoztak.” (HK)

„Hálás vagyok a jó osztályközösségért!” (KZs)

d. A képzési ismeretanyag érzelmi megerősítése

„Olyan helyet ismertem meg, ahol lehet tölteni, erősödni” (KL)

3. Jövőkép: küldetéstudat kialakítása, életcél, lelkiesség, hit erősítése, tanítvánnyá válás

„Útmutatást kaptam arra, hogy hogyan éljem meg hitemet a hétköznapiakban, és hogy erre neveljem a hittanosaimat, vasárnapi iskolásaimat is.” (PI)

„Mikor a tanulmányaink vége felé közeledtünk, kicsit ironikusan kérdeztük páran egymástól, mit fogunk kezdeni egy teológus diplomával? Öt évvel a diploma megszerzése után, mint intézményvezető kezdtem el dolgozni. Isten útjai tényleg tökéletesek” (P-TZs)

„Majd megszületett a döntés, gyermekotthonban élő növendékekkel szeretnék foglalkozni, nekik szeretnék segíteni” (GyA)

„Isten szeretetét, a hitben való erősödést, kitartást, egy kis tudást, továbbá egy kis alázatot és bölcsességet viszek magammal.” (KZs)

„Célom: Krisztushoz vezetni embereket, az Ő tanításait valamiképpen kibontani, megérteni és érthetővé tenni mások számára is. ...Felekezetek feletti közös szolgálat...” (EKJ)